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Kritéria pro přijímání žáků k zájmovému vzdělávání ve školní družině  

Přijímání dětí do školní družiny probíhá v souladu se zákonem 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 

středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, v platném znění, a vyhláškou 74/2005Sb., o zájmovém 

vzdělávání, v platném znění. 

O přijetí žáka k zájmovému vzdělávání ve školní družině rozhoduje ředitelka školy, a to do naplnění 

celkové kapacity školní družiny nebo do naplnění kapacity školní družiny na jednotlivých pracovištích 

školy. Podmínkou přijetí je řádně vyplněná písemná přihláška a souhlas zákonných zástupců s 

ujednáními uvedenými na přihlášce, povinnou součástí je i písemné sdělení zákonných zástupců 

účastníka o rozsahu docházky a způsobu odchodu účastníka ze školní družiny. Rozhodnutí neprobíhá v 

rámci správního řízení, nelze se tedy proti němu odvolat.  

V případě, že je počet zájemců o přijetí vyšší, než je kapacita školní družiny, rozhoduje ředitelka školy 

o přijetí podle kritérií pro přijetí dítěte k zájmovému vzdělávání ve školní družině. 

Kritéria pro přijímání dětí k zájmovému vzdělávání ve školní družině: 

Zájemci jsou přijímáni v tomto pořadí 

1. zájemci z přípravné třídy, 1. ročníku, 2. ročníku,  

2. zájemci z 3. ročníku,  

3. zájemci z 4. ročníku do naplnění kapacity ŠD.  

  

V případě, že nelze přijmout všechny zájemce z důvodu nedostatečné kapacity pro žáky daného 

ročníku, budou přednostně přijímáni zájemci, kteří: 

a. mají mladší sourozence v ŠD, 

b. hlásí se k celodenní docházce, 

c. odevzdali dříve řádně vyplněnou závaznou přihlášku a poté zápisní lístek (tj. podle pořadí 

odevzdaných přihlášek a zápisních lístků). 

 

Uvolní-li se ve školní družině místo v průběhu školního roku, může ředitelka školy přijmout na uvolněné 

místo jiného žáka, přičemž bude postupovat podle výše uvedených kritérií. V případě, že se v průběhu 

školního roku bude do školní družiny hlásit nový žák, může dojít k vyřazení žáka ze školní družiny na 

základě nového vyhodnocení pořadí podle výše uvedených kritérií.  

Pokud není kapacita školní družiny naplněna, mohou být výjimečně ze závažných důvodů přijímáni i 

zájemci z 5. ročníku, a to na základě žádosti zákonných zástupců, ve které jsou tyto závažné důvody 

řádně uvedeny, ředitelka školy může zákonné zástupce požádat o doložení důvodnosti žádosti (např. 

lékařským doporučením). 

V Praze dne 1. 9. 2023     Mgr. Naděžda Hrebíková, ředitelka školy 

  

  


